

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

アジャイルメディア・ネットワーク株式会社

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 平成30年3月8日

【会社名】 アジャイルメディア・ネットワーク株式会社

【英訳名】 Agile Media Network Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 上田 怜史

【本店の所在の場所】 東京都港区虎ノ門三丁目8番21号

【電話番号】 03-6435-7130

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部長 石動 力

【最寄りの連絡場所】 東京都港区虎ノ門三丁目8番21号

【電話番号】 03-6435-7130

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部長 石動 力

**【届出の対象とした募集(売出)有価証券の
種類】** 株式

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

平成30年2月21日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第1 特別利害関係者等の株式等の移動状況」、「第2 第三者割当等の概況 1 第三者割当等による株式等の発行の内容」及び「第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 【株式公開情報】	1
第1 【特別利害関係者等の株式等の移動状況】	1
第2 【第三者割当等の概況】	2
1 【第三者割当等による株式等の発行の内容】	2
第3 【株主の状況】	2

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____野で示してあります。

第四部 【株式公開情報】

第1 【特別利害関係者等の株式等の移動状況】

(訂正前)

移動年月日	移動前所有者の氏名又は名称	移動前所有者の住所	移動前所有者の提出会社との関係等	移動後所有者の氏名又は名称	移動後所有者の住所	移動後所有者の提出会社との関係等	移動株数(株)	価格(単価)(円)	移動理由
				(省略)					
同上	アント・リード3号投資事業有限責任組合員リード・キャピタル・マネージメント株式会社代表取締役 谷本徹	同上	同上	同上	同上	—	新株予約権 660	132,000 (200)	同上
				(省略)					

(注記省略)

(訂正後)

移動年月日	移動前所有者の氏名又は名称	移動前所有者の住所	移動前所有者の提出会社との関係等	移動後所有者の氏名又は名称	移動後所有者の住所	移動後所有者の提出会社との関係等	移動株数(株)	価格(単価)(円)	移動理由
				(省略)					
同上	アント・リード・グローバル投資事業有限責任組合員リード・キャピタル・マネージメント株式会社代表取締役 谷本徹	同上	同上	同上	同上	—	新株予約権 660	132,000 (200)	同上
				(省略)					

(注記省略)

第2 【第三者割当等の概況】

1 【第三者割当等による株式等の発行の内容】

(訂正前)

2. 同取引所の定める同施行規則第255条第1項第1号の規定に基づき、当社は、割当てを受けた者との間で、割当てを受けた株式（以下「割当株式」という。）を、原則として、割当てを受けた日から上場日以後6ヶ月間を経過する日（当該日において割当株式に係る払込期日または払込期間の最終日以後1年間を経過していない場合には、割当株式に係る払込期日または払込期間の最終日以後1年間を経過する日）まで所有する等の確約を行っております。株式の発行価額及び行使に際して払込をなすべき金額は、DCF法(ディスカунテッド・キャッシュフロー法)、純資産方式及び類似会社比準方式により算出した価格を総合的に勘案して、決定しております。

(訂正後)

2. 同取引所の定める同施行規則第255条第1項第1号の規定に基づき、当社は、割当てを受けた者との間で、割当てを受けた株式（以下「割当株式」という。）を、原則として、割当てを受けた日から上場日以後6ヶ月間を経過する日（当該日において割当株式に係る払込期日または払込期間の最終日以後1年間を経過していない場合には、割当株式に係る払込期日または払込期間の最終日以後1年間を経過する日）まで所有する等の確約を行っております。

第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式総数に対する所有株式数の割合(%)
	(省略)		
所有株式数600株の株主11名	—	4,200 (4,200)	0.64 (0.64)
	(省略)		

(注記省略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式総数に対する所有株式数の割合(%)
	(省略)		
所有株式数600株の株主7名	—	4,200 (4,200)	0.64 (0.64)
	(省略)		

(注記省略)